
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо Конкурсу з визначення проєктів з утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, розроблених інститутами 

громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова 

підтримка у 2026 році 

 

Конкурсні пропозиції подаються на розв’язання таких пріоритетних 

завдань: 

1. Формування української громадянської ідентичності у населення на 

основі суспільно-державних (національних) цінностей. 

2. Формування оборонної свідомості та громадянської стійкості. 

3. Популяризація історії України, зокрема боротьби українського народу 

за самовизначення і творення власної держави, видатних особистостей 

українського державотворення, ветеранів війни, Захисників та Захисниць 

України, які полягли в боротьбі за захист незалежності та територіальної 

цілісності України, українців, досягнення яких увійшли до світової історії. 

4. Розвиток критичного мислення та медіаграмотності. 

5. Формування української національної та громадянської ідентичності у 

громадян України, які проживають за кордоном та на тимчасово окупованій 

території, а також прилеглих до них територіях. 

6. Популяризація та збереження культурної спадщини та культурних 

цінностей України. 

 

Організація та проведення конкурсу з визначення проєктів з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких 

надається фінансова підтримка у 2026 році здійснюється відповідно до 

Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання 

(реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі змінами), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 та 

Державної цільової соціальної програми з утвердження української 

національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 липня 2024 р. № 

864. 
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Конкурсні пропозиції громадські організації подають через електронну 

систему проведення конкурсу до з дня опублікування оголошення (6 січня 2026 

року) до 23 год. 59 хв. 22 лютого 2026 року за посиланням: 

https://grants.vzaemo.diia.gov.ua/contests/632913e0-eafc-11f0-83ef-b5baf251d231 

Конкурсні пропозиції можуть подавати інститути громадянського 

суспільства, що зазначені у Реєстрі неприбуткових установ та організацій та 

зареєстровані як юридичні особи в установленому порядку не пізніше ніж за 

шість місяців до оголошення проведення конкурсу. 

Інститут громадянського суспільства може подавати на конкурс кілька 

конкурсних пропозицій. 

Конкурсні пропозиції подаються уповноваженою особою учасника 

конкурсу з накладенням електронного підпису, який базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, після накладення якого 

така конкурсна пропозиція не підлягає внесенню змін. 

Конкурсна пропозиція складається українською мовою. 

Конкурсна пропозиція повинна відповідати загальнодержавному 

рівню реалізації проєкту – беруть участь (залучаються) представники не 

менше як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки 

Крим, мм. Києва та Севастополя (не менше 9 регіонів) або проєкти та заходи, 

що проводяться на території більшості областей України. 

Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у 

конкурсній пропозиції, несе учасник конкурсу. 

Електронна система проведення конкурсу під час реєстрації конкурсної 

пропозиції автоматично присвоює їй унікальний код реєстрації в 

системі. Присвоєння унікального коду реєстрації означає, що організатор 

конкурсу отримав конкурсну пропозицію, про що учаснику конкурсу 

повідомляється в особистому кабінеті в електронній системі проведення 

конкурсу, а також листом на адресу електронної пошти, зазначену під час 

реєстрації в електронній системі проведення конкурсу. 

https://grants.vzaemo.diia.gov.ua/contests/632913e0-eafc-11f0-83ef-b5baf251d231
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Проєкт та кошторис витрат, подані на конкурс, повинні відповідати 

вимогам, нормам та термінам, визначеним постановою Кабінету Міністрів 

України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» та Порядком реалізації програм, проектів та проведення заходів 

державної політики у молодіжній сфері та сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, затвердженим наказом 

Міністерства молоді та спорту України від 03 березня 2016 р. № 808, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 березня 2016 р. за  

№ 453/28583. 

У кошторис проєкту включаються лише ті видатки, які згідно із 

законодавством можуть здійснюватися за рахунок бюджетних коштів та 

необхідність яких обумовлена характером і специфікою проекту та заходу, 

виходячи із обґрунтованої потреби у коштах з урахуванням норм та 

нормативів, діючих цін та тарифів на відповідні товари та послуги. 

До основних напрямів витрат на реалізацію проєктів та проведення 

заходів, що здійснюються з відповідних бюджетів, відносяться витрати на: 

оплату послуг залучених спеціалістів (з нарахуваннями); 

оплату проїзду, проживання, харчування, добових учасникам проєкту, 

заходу; 

оренду приміщень, території, споруди для проведення проєкту/заходу (чи 

плату за користування ними, витрати на їх обслуговування і експлуатацію); 

художнє оформлення місць проведення проєкту, заходу; 

оплату транспортних послуг (у тому числі оренду транспортних засобів); 

оренду обладнання, оргтехніки (чи плату за користування ними), витрати 

на їх обслуговування і експлуатацію; 

оплату послуг зв’язку; 

оплату інформаційних послуг; 

поліграфію; 

придбання канцелярських товарів; 
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придбання господарчих товарів, швидкозношуваних предметів, 

медикаментів та перев’язувальних матеріалів (для наметових таборів, 

вишколів, походів, зборів-походів, сплавів, тренінгів, на яких ці засоби 

використовуються як демонстративний або розхідний матеріал); 

придбання призів, сувенірів; 

прокат костюмів, одягу; 

інші витрати, що обумовлені специфікою проведення конкретного 

проєкту, заходу та включення яких обґрунтовано у Положенні. 

Забороняється планування бюджетних коштів, передбачених на 

реалізацію проектів та проведення заходів, на: 

придбання основних засобів - меблів, оргтехніки, комп’ютерів, 

транспортних засобів тощо; 

утримання бюджетних установ, громадських організацій та 

госпрозрахункових структур; 

на реалізацію проектів та проведення заходів, метою яких є отримання 

прибутку; 

придбання послуг через посередників; 

здійснення грошових виплат таких, як премії, стипендії, винагороди, 

матеріальна допомога, надання коштів фізичним особам для придбання 

матеріальних цінностей. 

У описі програми (проєкту, заходу), який інститут громадянського 

суспільства подає у складі конкурсної пропозиції, обов’язково повинна бути 

зазначена інформація щодо: 

забезпечення виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) та 

досягнення очікуваних результатів у разі зміни безпекової ситуації в умовах 

воєнного стану; 

рівня забезпечення безпеки учасників програми (проєкту, заходу) в 

умовах воєнного стану. 
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Максимальна сума фінансової підтримки одного проєкту за рахунок 

коштів державного бюджету не може перевищувати 600 тис. грн. 

Внесок громадської організації має становити  не менше 15 відсотків 

загальної суми коштів, необхідних для виконання (реалізації) програми 

(проекту, заходу)ю 

Внесок для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) може 

здійснюватися переможцем конкурсу, який отримав фінансову підтримку за 

рахунок бюджетних коштів, як матеріальні чи нематеріальні ресурси, у 

тому числі як разові, періодичні, цільові внески та відрахування засновників і 

членів, оплата вартості приміщення, техніки, обладнання, проїзду. 

 

_______________________________________________________ 

 


